

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

财经

热线

4396838

13937410829

邮箱: 781266430@qq.com

规模趋稳 结构改善

——解析二季度我国信托业运行

新华社记者 吴雨

中国信托业协会18日发布的数据显示,二季度末我国信托资产规模为22.53万亿元,较上季度末下降0.02%,降幅进一步收窄。专家分析认为,二季度信托资产规模下行趋势收敛,呈现降中趋稳态势;同时,服务实体经济意识增强,流向工商企业的资金占比稳中有升。

数据显示,二季度,融资类信托规模为4.92万亿元,投资类信托规模为5.2万亿元,分别较上季度增加3004亿元和29亿元;事务管理类信托规模则较上季度减少3089亿元,占比有所回落。

近年来,监管部门主动出手,我国影子银行规模大幅缩减,以事务管理类信托为主的通道类业务下降较为明显。中国银保监会首席风险官肖远企日前表示,压降通道类高风险资产不仅为打好防范化解金融风险攻坚战开了一个好头,也为银行机构增加对实体经济信贷支持腾出了更多空间。

二季度信托资产规模降中趋稳,资产质量有所优化,资产配置能力进一步增强。从信托资产来源看,单一资金信托占比为40.97%,较上季度末下降1.33个百分点;而体现信托公司主动管理能力的集合信托占比平稳上升,占比为43.57%。

北京大学国家金融研究中心主任李李表示,在当前“去通道”“去嵌套”的严监管氛围下,传统银行合作通道业务规模在进一步收缩,更加考验信托公司的主动管理能力。近年来,信托公司普遍加强财富渠道建设,注重主动管理能力培养,集合信托占比有望进一步提升。

在提质增效的同时,信托业加大了对实体经济的服务力度,流向工商企业的资金占比稳中有升。

数据显示,二季度末,投向工商企业的信托资金余额达5.61万亿元,占比为29.46%,依然稳居榜首;其后依次为房地产、基础产业、金融机构、证券投资等。与上季度末相比,投向基础产业与房地产领域的信托资金占比有所上升;投向金融机构与证券投资领域的信托资金占比继续下降。

李李表示,信托公司积极响应金融服务实体经济的政策导向,加大了对民营企业、中小微企业和科创企业的支持力度,尤其是战略新兴领域。未来,预计实体经济的优质项目将会获得更多信托资金的支持,而随着监管部门及时对房地产信托业务发展加强窗口指导,下半年房地产信托业务的规模或有所下降。

数据显示,截至二季度末,信托行业风险项目达1100个,规模为3474.39亿元,信托资产风险率为1.54%,较上季度末上升0.28个百分点。

“资管新规出台之后,信托公司普遍加强主动管理能力与风控能力建设,未来信托行业总体风险可控。”李李说。

专家表示,今年以来,信托融资需求持续回暖,加之前期通道乱象整治缓解了部分风险,信托业一改去年被动收缩的趋势,主动投放意愿增强,将为实体经济发展、稳定经济增长提供更有力的支持。(新华社北京9月18日电)

许昌农商银行

开展金融知识进校园活动

日前,许昌农商银行组织员工走进大学校园,为学生讲解关于新版人民币、校园贷和电信诈骗的相关知识,增强大学生的金融安全意识。(禄显斌)

许昌农商银行 组织员工参加网络信息安全培训

近日,许昌农商银行组织员工参加网络信息安全培训,引导员工养成良好的工作习惯,提升信息安全管理水平,杜绝客户信息泄露事件发生。(何明霞 张青)



本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 程长国 李海燕)为庆祝新中国成立70周年,弘扬优秀传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,近日,许昌市审计局在全局干部职工中开展了“亮家家训”主题活动。

在此次“亮家家训”主题活动中,许昌市审计局要求干部职工为家人做一顿饭,与家人共同制定家家训并与家人合影留念,亮出家家训。

该局积极引导干部职工讲道德、守法纪,弘扬和睦、孝道、勤俭、诚信、文明、健康的家庭文化,塑造崇德向善、崇尚尚廉的新时代良好家风,在使家人感受优秀传统文化魅力的同时传

承家国情怀,增强责任感和使命感,增强做好审计工作的信心。参与此次“亮家家训”主题活动后,许昌市审计局的干部职工纷纷表示,此次活动很有意义,在此次活动中,自己感受到了家人团聚的喜悦,更加注重家风、家训,增强了廉洁意识。

通过此次主题活动,许昌市审计局增强了审计队伍的凝聚力,为做好审计工作打下了良好基础。

禹州市审计局

举办“家国情”主题活动

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 秦华娟 徐景涛)金秋送爽,丹桂飘香,为庆祝新中国成立70周年,丰富干部职工的精神文化生活,引导干部职工继承和弘扬传统美德,近日,禹州市审计局举办了“家国情”主题活动,全体干部

职工参加。禹州市审计局此次举办的“家国情”主题活动共分为几个环节:全体干部职工诵读唐诗《春江花月夜》,感受诗歌展现的人生哲理与生活情趣;主讲人讲述老舍作品《四世同堂》中的

部分章节,声情并茂地描绘了卢沟桥事变前普通百姓的家庭生活和日本侵略者入侵后,百姓流离失所的苦难生活;全体干部职工聆听了电视剧《四世同堂》的主题曲《重整河山待后生》,感受无数仁人志士积极投身民族复兴的

伟大事业、舍小家为大家、志在重整河山的崇高精神;大家共同欣赏了歌曲《今夜礼花满天》,通过影像重温了新中国成立50周年北京天安门焰火晚会祥和喜庆的时刻。

禹州市审计局通过举办此次“家国情”主题活动,进一步激发了干部职工的家国情怀。大家纷纷表示,以后将继续开展各种主题活动,不忘初心、牢记使命,立足岗位,建功立业,为审计事业发展作出新的贡献。



9月18日上午,农行魏都支行团委以“我和我的祖国”为主题,在许昌市烈士陵园举办了“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”特别主题团日活动,以庄严的仪式缅怀革命先烈,激励青年员工勿忘国耻,弘扬爱国精神。王博元 摄

农行鄢陵县支行

开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 张志平 刘干)为庆祝中华人民共和国成立70周年,近日,农行鄢陵县支行开展了以“我和我的祖国”为主题的群众性宣传教育活动。

活动期间,农行鄢陵县支行开展了同挂国旗活动,要求各网点和机关部室悬挂国旗,并鼓励员工在家门口悬挂国旗;开展“祖国,我想对你说”活动,让每位员工讲述弘扬爱国精神、争做新时代新人的故事,抒发对祖国母亲的美好祝福;开展了“鄢陵农行,我想对你说”一

句话征集活动,面向员工征集意见和建议,鼓励大家围绕该行的发展理念建言献策,激发全行员工团结奋进的热情。

通过开展此次活动,农行鄢陵县支行集中展示了该行服务地方经济社会发展取得的丰硕成果,凝聚了发展壮大的力量,引导员工增强责任感和立足岗位比奋斗、比奉献的积极性,从而带动全行转作风、树新风,促进工作效能提升。

央行降准 市民应谨慎投资

本报记者 杨晓燕

9月16日,中国人民银行全面下调金融机构存款准备金率0.5个百分点。此次降准的主要目的是支持实体经济发展,降低企业融资成本。记者近日走访多家银行了解到,此次央行降准除了对实体经济发展起到促进作用外,对市民理财也将产生一定影响。

较强的资产,如现金、期限在一年内的债券、央行票据等。降准后,货币市场的流动性会变得相对宽松,这些资产的收益率就有可能降低,从而造成货币基金的收益率下降。对于投资货币基金的市民来说,未来可能会面临一定的收益损失。

率降低,买房的市民可能会增多。

降准背景下 应谨慎投资

在降准的背景下,投资者手中的资金比较充足,但投资一定要谨慎。

这位理财师分析,对于打算投资黄金的市民来说,不能只盯着收益,还要考虑到黄金投资成本较高、资金占用较多、变现过程较长,而黄金衍生品投资存在诸多风险。同样,降准往往意味着更低的房贷利率,这对于自住型的购房者来说的确是好事,但是房地产交易会相对低迷,市民如果想投资房产,且又想在短期内获得较高的投资回报,就要提前考虑清楚。

这位理财师提醒投资者,在降准的背景下,最明智的做法应该是保持冷静,谨慎选择自己熟悉的投资领域适当投资,或者改变投资组合,进行多元化投资,以获取更多收益或尽量减少损失。

写字楼招租公告

本行位于许昌市建设路与东顺河街交界东南角中国农业银行许昌市分行莲花湾支行楼上2-7层写字楼对外招租(框架结构,建筑面积约为2035.49平方米)。该写字楼位于东来时代广场商圈,紧邻许

昌火车站、大商新玛特、春秋广场,交通便利,人流集中,配套齐全。可作为酒店、宾馆、教育培训等场所使用。

联系电话: 0374-2958000 13949803670

中国农业发展银行许昌市分行 2019年9月19日

声明

襄渡011的内河小船检验证书(编号:2009G4500534)丢失,声明作废。

建安区财政局

参加“壮丽70年 奋进新建安”合唱展演活动

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 郭利杰)为庆祝新中国成立70周年,近日,建安区财政局组织党员干部在许都大剧院参加了由建安区委宣传部组织的“壮丽70年 奋进新建安”合唱展演活动,精彩的表演赢得了观众热烈的掌声。

从站起来、富起来到强起来的过程,大家要珍惜今天来之不易的幸福生活,不忘初心、牢记使命,在各自的工作岗位上鼓足干劲,争先创优,振奋精神,依法行政、科学理财,努力保障和改善民生,为地方经济社会发展作出新的贡献。

在舞台上,建安财政局的党员干部合唱了《祖国颂》,讴歌了伟大的党、伟大的祖国和伟大的时代,用嘹亮的歌声表达了对伟大祖国的热爱和对党的深厚感情。合唱队员们热情洋溢的歌声唱出了大家的心声,展现了该局党员干部团结奋进的精神面貌,受到了在场观众的称赞。

演出结束后,建安区财政局的党员干部纷纷表示,我们的国家经历了



建安区审计局

开展“志愿新时代,共创文明城”志愿服务活动

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 吴姝琪)为进一步推进城市文明建设,促进社会和谐,近日,建安区审计局开展了“志愿新时代,共创文明城”志愿服务活动,组织志愿者前往建安区幸福社区,与社区干部深入交流,帮助该社区开展文明创建工作。

处入手,增强参与意识,做文明创建的参与者、实践者与传播者。随后,建安区审计局的志愿者走进社区,向社区居民发放了《建安区市民文明手册》《建安文明20条》等宣传材料,并耐心地向居民讲解有关内容。为了更好地发挥示范引领作用,志愿者拿起清扫工具,帮助打扫社区卫生死角,清理小广告,并将乱停乱放的车辆摆放整齐,用实际行动为创建文明城出力,展现了良好的形象,也使社区居民感受到了文明创建的浓厚氛围,以实际行动引导大家共同参与文明城创建。

在建安区幸福社区,建安区审计局的志愿者与社区干部进行了座谈。建安区审计局有关负责人向大家传达了“志愿新时代,共创文明城”的有关文件精神。在座谈中,志愿者纷纷表示,为了更好地创建文明城市,自己要发扬主人翁精神,从细



为加快推进基层规范化建设,近日,许昌市税务局举办了全市税务系统基层规范化建设现场观摩会,先后前往鄢陵县税务局、魏都区税务局等6个示范单位观摩基层规范化建设情况,对前期基层规范化建设情况进行小结,并对下一步的工作进行部署。李铁军 摄

长葛市国有建设用地使用权出让结果公告

经长葛市人民政府批准,2019年9月18日在河南省自然资源网上交易系统举行的国有建设用地使用权拍卖出让活动(长葛市网拍[2019]7号),结果如下:

Table with 10 columns: 宗地编号, 土地位置, 土地面积(m²、亩), 土地用途, 出让年限, 容积率, 建筑密度(%), 绿地率(%), 成交价(万元), 成交时间, 竞得人

长葛市自然资源和规划局 2019年9月18日